

# 澳洲10在线计划

EMCm7DuGMf9IBRLV

澳洲10在线计划阿斯：巴西队希望在5月12日前敲定新任主帅

直播吧5月3日讯 来自《阿斯报》的消息，巴西足协正全力争取聘请安切洛蒂担任国家队主教练。尽管若热-热苏斯表达了强烈的执教意愿，但目前看来，安切洛蒂是巴西队的首选。

巴西足协希望在5月12日之前敲定新任主帅人选，即在皇马对阵巴萨的比赛之后。这个日期被认为是不可更改的。

安切洛蒂几乎确定将执掌巴西队，巴西足协对此感到非常乐观，足协主席罗德里格斯即将实现他的梦想，他完全理解安切洛蒂的要求，并尊重他的决定。

巴西方面已经将所有赌注和希望押在安切洛蒂的身上，其他巴西队主帅候选人也清楚这一点。

根据此前的报道，如果安切洛蒂无法到任，若热-热苏斯将是备选方案，葡萄牙人对执教巴西国家队充满热情，尽管他的耐心正在逐渐耗尽。

若热-热苏斯刚刚已经被利雅得新月解雇，处于待业状态，他知道自己也是巴西队的第二选择，但他仍然愿意为此付出一切努力。

热苏斯此前与利雅得新月高层进行了多次会面，表达了他执教巴西队的愿望。然而到目前为止，他并没有收到巴西足协的正式邀请。热苏斯的经纪人已前往里约热内卢，以应对可能的变化。

罗德里格斯的目标非常明确，就是想要安切洛蒂执教巴西队，他已经得到了对方的肯定答复，只差最后一步。为了实现这一目标，他需要时间，而这是目前巴西国内最缺乏的东西。

巴西球迷和部分机构已经厌倦了等待，他们希望尽快找到一位教练来解决球队面临的危机。不过，最终决定权仍在主席手中，他坚信安切洛蒂是最佳人选。

而如果前两个选项都未能实现，巴西足协将考虑阿贝尔-费雷拉作为理想人选。这位葡萄牙教练在帕尔梅拉斯取得了巨大成功，深受球迷喜爱。

阿贝尔与帕尔梅拉斯的合同将在今年12月31日到期。在与教练谈判之前，罗德里格斯必须先与帕尔梅拉斯主席佩雷拉商谈，以求他们同意放人。目前，双方的谈判尚未发生。

佩雷拉表示：“巴西足协方面目前还没有和我谈论过阿贝尔的事情。事实上，如果巴西足协未来有兴趣邀请阿贝尔的话，我确信他们会在采取行动前给我打电话的。”

“阿贝尔是帕尔梅拉斯的教练，他与我们有合同，直到年底才会合同结束，所有人都知道我希望和他续约至2027年。我们现在正处于赛季的关键时刻，尤其是即将到来的世俱杯，我们的教练团队完全专注于帕尔梅拉斯以及我们的夺冠目标。”

澳洲五开奖数据计划

500元倍投16期方案

腾讯分分彩全网统一开奖

2024澳洲5历史开奖记录查询

pk10掌赢专家

幸运飞行艇官方开奖历史

2025澳洲幸运5官方开奖

168澳洲幸运10开奖计划

168澳洲10官网历史开奖记录

加导师微信一天赚500

澳洲10全天精准计划网最新版下载8

澳洲10一期计划在线版

澳洲幸运10预测软件

澳洲幸运10六码计划

澳洲10人工必赢计划网

168极速赛车预测网

168澳洲5开奖结果历史

河内五分三期必中

澳洲十免费计划网页版